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ATA DA OCTAGÉSIMA QUINTA (85') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos oito dias do mês de setembro do ano de dois 
mil e quatorze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e 
Presidente Luis Antonio Pasquetti, com a presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda 
Filho (Gestão do Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais — Diurno), Rodrigo 
Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mário 
Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Renata Aquino da Silva de Sousa (PPGCIMA), Janafila Deane 
de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Fernanda Regina 
Nascimento (Extensão), Antônio Felipe Couto Junior (Coordenação Ambiental), Representantes 
das Áreas: Louise Brandes Moura Ferreira (Titular -Educação e Linguagens), Luciana de Oliveira 
Miranda Gomes, (Titular - Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Danilo Arruda Furtado 
(Suplente - Ciências da Vida e da Terra), Ismael Vitor de Lucena Costa - Titular (Ciências Exatas) e 
Irineu Tamaio (Titular - Ciências Sociais). Ausências Justificadas: Elizabeth Maria Mamede da 
Costa. Aberta a sessão, o presidente procedeu com os seguintes informes: (1) a professora Isabel 

41) 

	

	Zanetti está coordenando o Núcleo de Sustentabilidade da UnB e solicita que sejam indicados dois 
professores da FUP para integrar o Núcleo. Foram indicados os professores Maria Cristina de 
Oliveira, titular e Flavio Murilo Pereira da Costa, suplente. Após consulta aos professores a 
indicação será aprovada no Conselho. (2) as indicações para as Coordenações Ambiental, Pesquisa e 
Comunicação serão apreciadas na próxima reunião do Conselho. (3) A Direção encaminhou sugestão 
para que as reuniões de área e fóruns de cursos tenham uma data fixa, como por exemplo, na terceira 
segunda feira de cada mês. (4) a Direção encaminhou carta a todos os professores da FUP sobre 
ocorrências na primeira semana de aula conforme aprovado no Colegiado de Graduação. (5) o 
Colegiado aprovou que depois de cada reunião do Colegiado e do Conselho será encaminhado lista 
com os representantes ausentes. Foram inseridos os seguintes pontos na pauta: 3.1 Apreciação 
Presidente de Banca concurso CVT; 14. Resultado Eleição representante CONSUNI; 15. Área 
Experimental FUP. 1. Ata da 84a Reunião do Conselho. Deliberação: aprovada por unanimidade. 
2. Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. a) Plano de Trabalho da Prof.' Eliene 
Novaes Rocha. Deliberação: aprovado por unanimidade. b) Plano de Trabalho da Prof.' Silvia 
Regina Starling Assad. Deliberação: aprovado por unanimidade. c) Relatório Parcial de 18 meses de 
Estágio Probatório da prof.' Carla Peixoto Borges. Deliberação: aprovado por unanimidade. d) 

• 
Relatório Parcial de 18 meses de Estágio Probatório da prof.' Rosylane Doris de Vasconcelos. 
Deliberação: aprovado por unanimidade. e) Progressão Funcional de Ajunto Nível I para II da prof.' 
Rosylane Doris de Vasconcelos. Deliberação. Aprovado por unanimidade. I) Relatório Final de 28 
meses de Estágio Probatório do prof. Paulo Petronilio Correia. Deliberação: aprovado por 
unanimidade. g) Progressão Funcional de Assistente Nível BI para BII do prof. Rogério César dos 
Santos. Deliberação: aprovado por unanimidade. O Conselho aprovou menção honrosa ao professor 
pelo projeto de extensão na área de matemática. h) Progressão Funcional de Adjunto Nível II para III 
da prof.' Mônica Castagna Molina. Deliberação: aprovado por unanimidade. i) Progressão 
Funcional de Adjunto Nível III para IV do prof. Alex Fabiano Cortez Campos. Deliberação: 
aprovado por unanimidade. O professor Danilo Arruda Furtado sugere que os novos professores da 
FUP apresentem-se na reunião do Conselho. O Conselho deliberou que seja apresentada proposta 
escrita para análise e implementação desta proposta. 3. Resultado do Concurso de Ciências Exatas 
Edital 160/2014. Foram classificados Geraldo Eustaquio Moreira, primeiro lugar, nota 9,81 e 
Simone Vasconcelos da Silva, segunda colocada, nota 8,92. Deliberação: aprovado. 3.1 Apreciação 
Presidente de Banca concurso CVT. Presidente da Banca para o Concurso de Biologia — Prof.' 
Elizabeth Maria Mamede da costa; Presidente da Banca para o Concurso de Ecologia — Prof. 
Ludgero Cardoso Galli Vieira. Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão. Não houve. 5. 
Projetos de Pesquisa. A Coordenadora de Pesquisa, professora Gabriela Nardoto apresentou 
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relatório da Coordenação e o documento será disponibilizado no site da FUP. 6. Regimento Interno 
da FUP. A Comissão apresentou a Minuta do Regimento. O Conselho vai realizar reunião 
extraordinária no dia 15/09/2014 às 09 horas para worshop sobre o tema. 7. Processo de 
contratação de professores substitutos. A Direção solicita aos coordenadores de áreas que 
encaminhem as solicitações de professores substitutos até o mês de dezembro, pois devido ao 
processo eleitoral, as contratações só serão feitas em fevereiro de 2015. 8. Indicação membro no 
Conselho Deliberativo do Centro UnB Cerrado. A professora Lívia Penna Firme Rodrigues foi 
indicada como membro suplente em substituição ao prof. Tamiel Khan Baiocchi Jacobson. 
Deliberação: aprovado. 9. Aprovação pagamento pessoa física recurso Emenda Parlamentar 
Extensão/FUP. a) pagamento de prestação de serviço/participação externa aos colaboradores: Maria 
do Carmo Oliveira, R$ 3.828,46 e Pedro Lucas Cordeiro dos Santos, R$ 3.828,46 com recurso da 
Emenda Parlamentar/2014 direcionada à Extensão na Faculdade UnB Planaltina, concretização dos 
projetos de apoio PEACs, coordenados pela professora Fernanda R. Nascimento. b) pagamento de 
prestação de serviço/participação externa a colaboradora Denise Barbosa Silva, R$ 10.622,00 com 
recurso do Projeto "Tecnologias Sustentáveis para Agregação de Valor e Geração de Renda à 
Produção Familiar no Cerrado", coordenado pela professora Janaína Deane Sá Diniz. Deliberação: 
aprovado. 10. Apreciação indicação novo Coordenador da Área de Ciências da Vida e da Terra. 
Foram indicados os professores Dulce Maria Sucena da Rocha, titular e José Vicente Elias Bernardi, 
suplente. Deliberação: aprovado por unanimidade. 11. Afastamento para estudos. Prof. Ricardo 
Toledo Neder: afastamento para estudos Ciência, Tecnologia, Sociedade (CTS) e a Pós-Graduação 
em Campinas — SP no período de 10/03/2015 a 10/06/2015; e afastamento para estudos Ciência, 
Tecnologia, Sociedade (CTS) e a Pós-Graduação em Buenos Aires — Argentina no período de 
10/08/2015 a 20/11/2015. Deliberação: aprovado por unanimidade. 12. Colaboração Esporádica 
Prof. André Nunes. Liberação prof. André Nunes para ministrar Curso de Temas emergentes na 
Administração Pública para servidores no FNDE, total de 80 horas. Deliberação: aprovado, desde 
que o professor mantenha o mínimo de 8 créditos de disciplinas ministradas na graduação da FUP. 
13. Apresentação Coordenação Ambiental. (Relatório). O Prof. Antonio Filipe apresentou o 
relatório de sua gestão na Coordenação Ambiental e disponibilizará o documento para consultas 
posteriores. 14. Resultado Eleição representante CONSUNI. A Comissão apresentou relatório da 
Eleição, na qual constatou-se que 40 professores votaram, 37 (trinta e sete) votos foram para o Prof. 

• 
Rafael Villas Boas, 02 (dois) votos nulos e 01 (um) voto em branco. Dessa forma o professor Rafael 
Livtin Villas Boas foi escolhido para representar a FUP no CONSUNI, tendo como suplente a 
professora Mônica Celeida Rabelo Nogueira. Deliberação: aprovado com uma abstenção. 15. Área 
Experimental FUP. O professor Flavio Murilo Pereira da Costa está realizando o trabalho de 
estruturação da Área Experimental da FUP e solicita a colaboração dos professores interessados no 
projeto. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e quinze minutos, o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada na próxima reunião, será subscrita por mim e p lo Presidente. 

"%mime Sotero da Mota 

PM! 1039784 

Prof Luís M6nís Pasquetti 
bif@tt)f 

Faculdãdê ghã Plâtlãltina 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 852  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
08 DE SETEMBRO DE 2014. 

NOME ASSI ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
2 Vice- Presidente 

Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa .1\15j4 

4, 

C4/ã 

 	--r, 
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3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. José Eduardo Castilho  
4•&...ojillri" 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Jandna Deane de Abreu Sá Diniz 

4 . 

vi f ;  
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6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 

‘ (,0 it4 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

• 
a uk.,  

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa ' - 	-. 	, - 	- —. - : -. 	 Suplente 2 	 . 	.Lt  

Ituades_eik 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa - 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior a-4-:g t tit. Uk, 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Prof* Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 

•••• 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Luciana de Oliveira Miranda Gomes 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

RN& 	 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 
	 , 	  
Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho Nascimento 	 Titular 	 — 
Prof.' 	Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 	..., 	. 

G 
20 Representantes da área Ciências Sociais 

Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 
	 , 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 

	 ' 	  
Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	 Titular 

Suplente 

23 Rafhael Alberto Fuhr Solari 	 Titular 

24 Representante do Agromegócio 
Juliana Cabús Marinho de Castro 	 Titular 

25 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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